

牢记党的历史 庆祝建党百年 沧州革命史展昨开幕

本报讯(记者 鹿维双)6月17日上午,我市在市博物馆举办了“革命烽火、红耀沧州”——庆祝中国共产党成立100周年沧州革命史展开幕式。

沧州革命史展由市委宣传部、市委党史研究室、市档案馆主办,市博物馆承办,旨在缅怀

革命先烈,追忆英雄事迹,传承革命精神,向党的百年华诞献礼。这是我市迎“七一”系列宣传活动的重要内容,也是推动党史学习教育走深走实的具体行动。

沧州是一片红色热土,有着光荣的革命传统、丰富的红色文化。在全国首批著名抗日英烈和

英雄群体名录中,沧州有12人入选;在全部三批全国抗日英烈和英雄群体名录中,沧州共有31人入选。从在沧州开展革命活动的共产党员张隐韬,到“为革命而生,为革命而死”的戴培元;从不打败日寇不割鬃的杨靖远,到“不平倭寇誓不休”的崔兰

仙;从宁死不做亡国奴的石景芳,到民族英雄马本斋……他们坚如磐石的信念、百折不挠的意志、视死如归的坚贞、不畏牺牲的风范和艰苦奋斗的作风,为世人留下了宝贵的精神财富,树立了一座座不朽丰碑。

这次沧州革命史展,通过文

字、图片、实物相结合的形式,以英模人物、重要事件为主线,生动展现了老一辈共产党人在沧州大地上用鲜血践行初心使命、砥砺前行前行的光辉事迹。

河北革命史展同时在市博物馆开展。

“拆促畅增优” 攻坚在行动

国道高速公路绿化改造提升基本完成

新增乔木灌木近90万株,新增绿地面积近60公顷

本报讯(记者 鹿维双)到5月底,我市国道及高速公路绿化改造提升工作基本完成,共新增乔木20.96万株、灌木68.3万株,新增绿地面积59.68公顷。这是记者近日从市阳光

政务新闻发布会上了解到的。

据市交通运输局有关负责人介绍,公路绿化对于优化城市环境、提高出行质量具有重要意义。此次提升改造是在国道及高速公路用地范围内,按

照因地制宜、适地适树的原则,做好扩绿提质等。

交通运输部门因地制宜,选取色叶植物、灌木、地被等进行自然式搭配,形成高低层次。在106国道和105国道泊头以

南路段,增加桧柏、卫矛等常绿树种以及金叶榆、金叶槐、太阳李等彩叶树种。在沧乐线沧州市区至盐山路段,栽种了北美海棠等香花树种。

903A路公交车线路明日开通

本报讯(记者 鹿维双)明天,沧州公交集团将开通903A路公交车。这条线路的开通,可以进一步丰富沧县件龙堂乡区域的公交线网资源。

903A路开通后,将途经北关、沧县旧州法庭、旧州镇西口、采油三厂、旧州国税分局、天泽养老院、903路停靠站、官一联合站、后唐庄北口、后唐庄、前唐庄、东后屯东口、东后屯西口、西后屯北口、西后屯南口、王官屯北口、王官屯、土塔西口、马家庙村、新王庄路口、刘家庙卫生院、刘家庙、刘家庙南口、石油六工区、刘家庙东等站点。

首班发车时间:北关6时15分、刘家庙东7时15分;末班发车时间:北关17时55分、刘家庙东18时50分。

黄骅一对姐弟偷偷去沧县找妈妈

两地民警携手帮迷路孩子回家

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 张家胜 米伟)日前,一对黄骅的小姐弟步行去沧县姥姥家找妈妈,却在夜色中迷路。沧县民警和黄骅民警接力施救,把他们平安送回家。

6月9日22时许,沧县公安局李天木派出所民警巡逻至307国道沧县李天木村路段时,发现两个孩子在国道边走走停停。当时,很多车辆在他们身边驶过,十分危险。

民警上前询问得知,这对姐弟家住黄骅市官庄乡,姐姐13岁,弟弟9岁,他们的爸爸妈妈日前闹了点小矛盾,妈妈一气之下回到了沧县李天木镇娘家。当天中午,这两个孩子很想妈妈,便趁爸爸不注意溜出家门去找妈妈。他们一直走到夜里,也没找到姥姥家。

民警将这对姐弟带回李天木派出所,并联系了黄骅市公安局官庄派出所民警。

官庄派出所民警驾车到李天木派出所接上孩子,并根据孩子提供的手机号码联系上他们的爸爸,将他们送回到家人身边。

“中超联赛公益活动”走进沧州特教学校

在沧州雄狮队教练、球员的引领下,孩子们畅享足球乐趣



魏志广 摄

本报讯(通讯员 杨婧 记者 鹿维双)昨天,“中超联赛公益活动”走进沧州特教学校,孩子们与沧州雄狮队的教练、球员一起畅享足球乐趣(左图)。

当天,沧州雄狮队主教练古特比,守门教练科萨,球员韩锋、刘鑫瑜,带着礼物来到沧州特教学校孩子们身边。14个孩子分成两组,在古特比等人的带领下,开展了一堂有趣的足球赛。孩子们学习了绕杆、射门、守门等足球技术,感受到足球的魅力与家乡球队的关爱。

据市残联有关负责人介绍,2019年,中超联赛主办方携手中国宋庆龄基金会成立“超越·爱”专项基金,并开展了各种公益活动。这些活动在倡导健康生活方式、弘扬正确社会价值观等方面发挥了重要作用。

喝了7两白酒未尽兴 开车又去歌厅唱歌

吴桥一女子醉驾途中被查 竟使尽招数抗拒检测

本报讯(通讯员 节洪伟 杨凌云 记者 李圣哲)近日,吴桥一名司机在交警执法现场,使尽招数抗拒酒精检测。最终,她还是没能逃避检测,而且结果显示她是醉驾。

当天晚上将近11点,吴桥县交警大队民警在城区渝信路口,拦停一辆白色轿车进行检查。驾车女子却拒绝接受酒精检测,她不是假装没听到民警的话,就是

不断摆弄手机并试图打电话。

最终,经过呼气式检测和抽血检测,这名女子被认定为醉驾。

据了解,这名女子当晚与朋友吃饭时喝了7两白酒,可并未尽兴,又想去歌厅唱歌。她抱着侥幸心理,醉醺醺地开车带朋友一起去歌厅,没想到在途中被民警查获。

警方依法对这名女子予以处罚。



近日,运河区北门社区邀请剪纸爱好者马建新,开展了“剪纸课堂进社区”活动。马建新认真地教给孩子们如何折纸、剪纸,让孩子们感受剪纸艺术的魅力。

魏志广 王莲莲 摄

扫码看视频 新闻料更多



民警检查现场,她不是不断摆弄手机,就是纠缠民警……请扫描二维码,观看民警查处这名醉驾司机的现场视频。